

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studentky:
Alena Velísková

Oponent BP:
Ing. Oldřich Cimbálek

Ak. rok:
2009/2010

Téma BP:

Analýza kalkulačního systému společnosti XYZ, s. r. o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část a doporučení)		X				
5	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obratě, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Studentka zpracovala ve své bakalářské práci poměrně náročný rozbor používaných kalkulačních metod ve výrobním podniku XYZ, s. r. o. současně s vlastním návrhem kalkulačního vzorce na zvýšení přesnosti kalkulací a přehlednosti alokace jednotlivých nákladových položek.

V teoretické části jsou přehledně uvedeny nejdůležitější poznatky týkající se dané problematiky, které jsou nezbytné pro následnou analýzu v praktické části práce.

Praktická část pak zcela jasně odpovídá záměru a cíli bakalářské práce, tedy analýze stávajícího kalkulačního systému a návrhu na jeho zlepšení. Vzhledem ke znalosti této problematiky v daném podniku mohou posoudit, že studentka velmi dobře zmapovala současnou situaci v oblasti nákladových kalkulací v podniku. Zpracovala také analýzu nákladů podniku s dobrou vypovídací schopností. Oceňuji zejména srovnání údajů za předchozí 3 roky, které je názorně graficky prezentováno. Studentka správně popsala problematiku alokace režijních nákladů v praxi a přestože byla nucena některé vstupy pro návrh nového kalkulačního vzorce odhadnout, považuji její práci za velmi přínosnou a v praxi podniku XYZ, s. r. o. plně aplikovatelnou.

Práce jako celek je zpracována na velmi dobré úrovni a cíl stanovený v úvodu práce bez pochyby splňuje.

Otázky k obhajobě:

Jaká další konkrétní opatření pro zpřesnění alokace režijních nákladů v kalkulacích byste vedení podniku navrhla? V jakých časových intervalech by se měly podle Vašeho názoru aktualizovat sazby režijních přírážek?

Do jaké míry se na výrazném poklesu zisku v minulém roce podílela nepřesná alokace režijních nákladů v rámci současného kalkulačního systému?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: A - výborně

Ve Zlíně dne: 25. 5. 2010



.....
podpis oponenta BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F -nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.